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1. Opfølgning på referat fra sidste møde 

• Klubtøj til de aktive udvalg er lige på trapperne. Vi regner med, at det udleveres omkring 
september.  

 
2. Meddelelser fra formanden (læs allerede fremsendte mails fra formanden ang. Nyt fra DKK) 

Endvidere gensidig orientering siden sidst om forhold, hvortil der ikke er knyttet korrespondance. 

• DKK: udstillinger 2026 & 2027 er kommet ud. 

• Der har været en dispensationssag, som vi har givet vores input til. 

• Der florerer et opslag på FB vedr. sommerklipning af sin sheltie…. Folk må gerne opfordres 
til, at en sheltie IKKE skal sommerklippes.  

 
3. Økonomi. 

• Halvårsregnskab er lavet 

• Lige nu er der en forskel i medlemskontingent i forhold til hele 2023. Dette kan skyldes flere 
ting…. Der er generelt færre medlemmer, og i 2024 kan opdrætter indmelde hvalpekøbere 
gratis, som man ikke kunne i 2023. 

 
4. Nyt fra udvalgene 

• Udstilling: 
o Super weekendarrangement i juni, hvor der var udstilling og seminar med Barbara 

Thornley. En ”skuffelse”, at der ikke var flere tilmeldte, hverken til udstilling og 
seminar. 44 tilmeldte til udstilling og 25 tilmeldte til seminar. 

o Udstillingsudvalget er startet på udstillinger 2026 

• Rally: 
o Der har været afholdt en rallyprøve her i juli med over 70 tilmeldte. Der er kommet 

megastor ros for dette arrangement. Godt gået 😊 
o Der er efterspørgsel til rally på Sjælland 

• Spor: 
o Intet nyt pt. 

• Hyrde: 
o Der er hyrdeweekend i september 

• Sundhedsudvalget: 
o Intet nyt pt 



 
 

• Lokalrepræsentanter: 
o Sejlturen 11. august. Bestyrelsen opfordrer til, at der bliver arrangeret flere lokale 

ting, helt sikker her i sommerperioden. 
 

5. Inspirations dag 

• Datoen er 5.oktober 2024. Lokalerne på Fyn er booket. Der er indtil videre kommet forslag 
til dagens dagsorden fra 1 person. Dette er IKKE nok. For at kunne gennemføre denne dag, 
skal der flere forslag til. 

 
6. Sheltieblad 

• For lidt indlæg.  

• Der er kommet flere spørgsmålstegn på, hvorfor indsendte billeder ikke kommet med i 
bladet.? Kommer de ikke frem til bladet…….. eller?? Er der noget galt med redaktørens mail? 

• Retningslinjer for resultater i bladet skal revideres. Dette gælder for alle prøvetyper. 

• Der ønskes korrekturlæsning på bladet inden den sendes ud til medlemmer.  

• Redaktøren må meget gerne opfordre folk på klubbens FB at sende indlæg til bladet. 
 

7. Nosework, hvordan ser det ud med det? 

• Der arbejdes stadigvæk på at få det oppe og køre i klubregi.  
 

8. Propositioner alle andre end rally og udstilling 

• Årets sheltie i alle kategorier vil fremadrettet være til alle medlemmer, også til udenlandske 
betalende medlemmer. 

• Til næste BM bliver der taget en beslutning om, hvorvidt propositioner til årets eksteriør-
sheltie skal lavet om fra mindst 1 klubudstilling til mindst 2 klubudstillinger, så det eventuelt 
er gældende fra 2025. 
 

9. Facebook & Instagram, hvordan går det med det? 

• Det er sværd at styre……….. Til kommende inspirationsdag bliver der kigget på retningslinjer 
i forhold til HVAD, HVOR, HVORNÅR og HVOR MANGE gange der må/skal slåes op. Dette 
gælder både FB og Instagram.  

 
10. Avlskrav / Anbefalinger 

• Klubbens opdrættere skal stadigvæk huske, at der er avlskrav/anbefalinger. Gentest & HD er 
ikke med i disse avlskrav/anbefalinger. Det er vigtigt, at der til enhver tid bliver informeret 
om klubbens avls krav/anbefalinger til hvalpekøbere og eventuelle ny opdrættere. 

 
11. Hvad kan vi gøre mere for at fastholde medlemmer både en gamle og de nye 

• Flere aktiviteter i lokalområder i form af gåture, soignering m.m. (en workshop med 
soignering for lokalrepræsentanter ville være en god ide) 

• Flere officielle aktiviteter 

• Mere attraktiv sheltieblad 

• Hvis der er medlemmer, som har ideer til aktiviteter, så må de gerne sende en mail til 
sekretaer@sheltie.dk . 

 
12. GF 2025 

• 5. april 2025 i Jylland  
 
 

mailto:sekretaer@sheltie.dk


 
13. Eventuelt: 

 
 

14. Dato for næste møde 

• Aftales senere 
 

 
 


